

# 10月，一批关系你我的新规开始施行

新华社记者 白阳

10月，一批关系你我的新规开始施行。进一步规范婴幼儿配方乳粉标签标识、整治隐形变异开展校外培训等问题、完善视力残疾和听力残疾人员参加普通话水平测试有关规定不断进步的法治，保障你我美好生活。

**婴幼儿配方乳粉产品不得使用生态牧场等模糊信息或表述**

新修订的《婴幼儿配方乳粉产品配方注册管理办法》自10月1日起施行。

管理办法明确了标签、说明书不得含有的9种情形，增加了不得使用进口奶源 源自国外牧场 生态牧场 进口原料 原生态奶源 无污染奶源 等模糊信息；不得使用人乳化 母乳化 或者近似术语表述；不得使用其他不符合法律、法规、规章和食品安全国家标准规定的内容，并列举了明示或暗示具有保健作用的情形等。

**整治转线上转地下等学科类隐形变异培训**

《校外培训行政处罚暂行办法》自10月15日起施行。

◀◀ (上接1版)

现代化不会从天上掉下来，而是要通过发扬历史主动精神干出来。习近平总书记强调：唯有始终保持锐意进取、敢于为人先、迎难而上的奋斗姿态，积极担当作为、敢于善于斗争，才能胜利推进强国建设、民族复兴的历史伟业。奋进新征程，我们要增强历史主动、发扬斗争精神，增强志气、骨气、底气，知难而进、迎难而上，全力战胜前进道路上各种风险挑战，依靠顽强斗争打开事业发展新天地。要深刻认识团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路，在党的旗帜下团结成一块坚硬的钢铁，心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳，汇聚同心共圆中国梦的强大合力。要牢记高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务，围绕推动高质量发展，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，努力实现全年经济社会发展目标。

大道之行，壮阔无垠；大道如砥，行者无疆。以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，我们具有无比广阔的时代舞台，具有无比深厚的历史底蕴，具有无比强大的前进定力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，踔厉奋发、团结奋斗，为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步，在中国式现代化的康庄大道上谱写时代华章。

(新华社北京9月30日电 载10月1日《人民日报》)



9月30日，在河北省石家庄市北三环市政化改造项目体育大街互通立交施工现场，工人进行桥梁施工作业。

中秋、国庆长假期间，全国各地不少劳动者仍然坚守岗位，为各项工作安全顺利运转保驾护航。

新华社发（张晓峰 摄）

## 国务院办公厅印发《关于释放旅游消费潜力推动旅游业高质量发展的若干措施》

新华社北京9月29日电为深入贯彻落实习近平总书记关于文化和旅游工作的重要论述和中央政治局会议精神，国务院办公厅近日印发《关于释放旅游消费潜力推动旅游业高质量发展的若干措施》（以下简称《若干措施》），旨在丰富优质旅游供给，释放旅游消费潜力，推动旅游业高质量发展，进一步满足人民群众美好生活需要，发挥旅游业对推动经济社会发展的重要作用。

《若干措施》从5个方面提出30条推动旅游业高质量发展的工作措施。一是加大优质旅游产品和服务供给，推进文化和旅游深度融合发展，实施美好生活度假休闲工程，实施体育旅游精品示范工程，开展乡村旅游提质增效行动，发展生态旅游产品，拓展海洋旅游产品，优化旅游基础设施投入，盘活闲置旅游项目。二是激发旅游消费需求，改善旅游消费环境，完善消费惠民政策，调整优化景区管理，完善旅游交通服务，有序发展夜间经济，促进区域合作联动。三是加强入境旅游工作，实施入境旅游促进计划，优化签证和通关政策，恢复和增加国际航班，完善入境旅游服务，优化离境退税服务，发挥旅游贸易载体作用。四是提升行业综合能力，支持旅游企业发展，加强导游队伍建设，提升旅游服务质量，规范旅游市场秩序。五是保障措施方面，要健全旅游工作协调机制，强化政策保障，拓宽融资渠道，加强用地、人才保障，做好旅游安全监管，完善旅游统计制度。

## 假期首日迎来出行高峰 多部门加强旅客服务保障

新华社北京9月29日电（记者 王聿昊 叶昊鸣）中秋国庆假期首日，全国迎来探亲、旅游出行高峰。针对假期出行量大、客流集中等特点，多部门正加强组织协调，强化运力投放，做好服务保障，并提示广大旅客合理选择目的地、出行方式和时间，安全顺畅出行。

据交通运输部预测，中秋国庆假期期间，全社会跨区域人员流动量（包括营业性客运量、高速公路及普通国省道小客车出行量）将达20.5亿人次。假期首日全国高速公路流量预计将达到6600万辆次，或将突破历史新高。

目前，交通运输部门正加强客流需求研判，完善运输组织方案，强化客运枢纽、重点旅游景区等区域运力投放，强化城乡客运线路和铁路列车、民航飞机、水路客运航线衔接，全力满足群众假期出行需求。同时，将及时发布客流信息，加强出行引导。

记者从国铁集团了解到，铁路部门正最大限度挖掘运输潜力，加大热门方向和重点区间运力投放。从车票预售情况来看，10月1日至4日，广州至南宁、上海至北京、西安至太原等方向车票相对充足。暂未买到车票的乘客，可选择错峰出行或通过候补、中转换乘等方式购票，并及时关注出行动态信息。

铁路部门提醒，假期期间车站客流量大，且不同车站停止检票时间有差异，旅客应提前准备好购票时使用的有效身份证件，预留充足时间进站乘车。注意广播提示，看管好随身携带的行李物品，并在下车前留意检查，避免遗漏。

民航局相关负责人提示，乘机旅客应提前了解航空公司的行李政策和禁限带物品的有关规定，合理安排出行时间，尽早抵达机场办理乘机手续。留意航班变化信息，通过航空公司官方渠道办理退票改签等手续。



千兆+千兆+千兆 5G+宽带+WIFI



爆款5G手机以旧换新低至1折起



好服务  
更随心

智家守护·升级智家包  
AI摄像头、5G流量带回家

AI家礼

智慧安防·AI安防二宽  
AI摄像头+第二条宽带每月最低至30元  
智家生活·4万份米面油纸巾  
等礼品大放送

星云礼

会员5折购·每月只要9.9元  
云盘会员·购机享  
爱优腾芒果等影视会员随心选  
天翼云盘黄金会员(4T)半年体验  
进店体验·到店免费体验  
卫星通话功能,给家人送祝福



码上办理

注：以上优惠需办理指定电信业务方可享受。